

Экскурсии и уроки Музейного комплекса УГМК, посвященные теме Великой отечественной войны

Обзорные и тематические экскурсии

1. Обзорная экскурсия по Выставочному центру

Музейная коллекция насчитывает несколько тысяч экспонатов. Обзорная экскурсия подразумевает детальное знакомство с военно-исторической экспозицией Музея военной техники, расположенной на 3 этажах Выставочного центра.

Основная часть экспонатов имеет непосредственное отношение к периоду Великой Отечественной войны. В ходе насыщенной программы учащиеся познакомятся с историей развития легких советских танков и бронев автомобилей. Ребята увидят легендарные истребители И-16 и Як-3, а также знаменитый «обрусевший» американский самолет «Аэрокобра». Завершающим этапом экскурсии станет изучение отечественной наградной системы, униформы и стрелкового оружия.

2. Советские танки 1930-1940-х гг.

Коллекция советских танков 1930–1940-х гг. является одной из главных «изюминок» нашей музейной экспозиции. В ходе тематической экскурсии учащиеся познакомятся с историей появления первых танков, особенностями их конструкции и боевого применения. Экскурсанты увидят советские танки, которые могли перепрыгивать через рвы и овраги, переплывать болота и реки, и многое другое. Ребята воочию смогут убедиться, как отечественные танки за незначительный промежуток времени стали одними из лучших в мире и внесли огромный вклад в дело Великой Победы.

3. Советские бронев автомобили и машины военного назначения 1930-40-х гг.

В экспозиции музея отдельный интерес представляет коллекция советских бронев автомобилей и машин военного назначения 1930–1940-х гг. В ходе тематической экскурсии учащиеся познакомятся с историей появления первых бронев автомобилей, особенностями их конструкции и боевого применения. Школьники увидят бронированные автомобили с танковыми башнями и гусеницами, а также легендарные американские внедорожники «Додж» и «Виллис», ставшие одними из символов Великой Победы.

«Живые уроки»

«Живой урок» дает возможность полного погружения в события Великой Отечественной войны, поскольку проходит непосредственно в музейной экспозиции.

1. Великая Отечественная война. Оборона Москвы 1941-1942 гг.

Учащиеся легко запомнят даты и события, относящиеся к Московской битве, узнают о предшествующих этапах, расстановке сил и особенностях условий, в которых проходили боевые действия. Также ребята смогут познакомятся с образцами военной техники, стрелкового оружия и элементами униформы того периода.

2. Великая Отечественная война. Оборона Ленинграда 1941-1944 гг.

Учащиеся легко запомнят даты и события, относящиеся к битве за Ленинград, узнают о предшествующих этапах, расстановке сил и особенностях условий, в которых проходили боевые действия. Также ребята смогут познакомиться с образцами военной техники, стрелкового оружия и элементами униформы того периода.

3. Великая Отечественная война. Сталинградское сражение 1942-1943 гг.

Учащиеся легко запомнят даты и события, относящиеся к Сталинградской битве, узнают о предшествующих этапах, расстановке сил и особенностях условий, в которых проходили боевые действия. Также ребята смогут познакомиться с образцами военной техники, стрелкового оружия и элементами униформы того периода.

4. Оружие Победы: военная техника

Учащиеся легко запомнят даты и основные этапы, узнают о предшествующих событиях, расстановке сил и особенностях условий, в которых проходили боевые действия на фронтах Великой Отечественной войны. Также ребята смогут познакомиться с образцами военной техники, стрелкового оружия и элементами униформы того периода.

Интерактивный урок в 3D-кинотеатре

1. «Курская битва»

Интерактивный урок в формате 3D посвящен одному из самых значимых сражений Великой Отечественной войны – битве на Курской дуге (5 июля – 23 августа 1943 года). Учащиеся ждут интересные подробности крупнейшего танкового сражения в истории человечества. Карты боевых действий, силы сторон, партизанская операция «Рельсовая война», участие Уральского добровольческого танкового корпуса, танковые сражения под Прохоровкой и многое другое. За каждым столом на экранах мониторов школьники смогут познакомиться с дополнительной информацией и пройти тестовый контроль знаний.

Музей военной техники УГМК,

Верхняя Пышма, ул. А. Козицына 2, www.mkugmk.ru

Часы работы: вт.-воскр. с 10.00 до 19.00

Телефон для справок: 8 (34368) 4-60-53

8 (34368) 4-72-17